



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

06/1/2013

2013年主题: “**儆醒祷告**”

亲爱的读者,

1. “进化论” - 撒旦的烟幕

今日社会被撒旦一种所谓的“进化论”烟幕笼罩着, 导致许多人相信生命的起源纯属偶然, 是从死的物质而来的。若是如此, 那么世上就没有神或者任何造物主, 而人类全权掌管世上与宇宙间之万物。

但是神的话语不是无声的。造物主一句简单的话: “愚顽人心里说: 没有神。”就摒除了进化论所提倡的。

先知以赛亚说, “耶和华以色列的圣者, 就是造就以色列的如此说: …我造地, 又造人在地上。我亲手铺张诸天; 天上万象也是我所命定的”(以赛亚书 45: 11 - 12)。“你们要追念上古的事。因为我是神, 并无别神; 我是神, 再没有能比我的。我从起初指明末后的事, 从古时言明未成的事, 说: 我的筹算必立定; 凡我所喜悦的, 我必成就”(以赛亚书 46: 9 -10)。

以下是“创世记中的答案”所发出的传单节录。

2. “进化论的末路?” (美国的 AIG)

在过去的一个多世纪, 人们虽然广泛相信进化论, 但是这个理论所带来的问题越来越深化, 因为所累积的科学证据越来越多是与之对立的。

如今, 进化论的科学家必须重新考虑他们对于宇宙起源的理论, 因为最近的研究显示一向受人欢迎的大爆炸理论正陷入严重的困境。

生命的起源对他们而言是一个奥秘。多少世纪以来, 人们相信生命是自然发生的, 直到 19 世纪巴斯德等人指出生命一直是起源于生命。现在我们知道即使是一个单细胞也是非常的复杂; 尽管处于不利条件, 进化论学者仍然声称生命是偶然间在世上自然生成的。

查尔斯·达尔文提出自然选择据称是生物转变成更高等与更复杂形态的主要途径。但是我们晓得自然选择只能从存有的基因资料中作出‘选择’, 产生的变化有限。

基因突变 (基因错误) 往往被认为是进化的过程, 但是我们知道突变通常是有害, 往往是致命的。这些多数是毫无意义的行话, 不能增加任何有用的基因资料。

从达尔文开始, 所有进化论学者所面对主要问题就是缺失的一环。倘若一切都是从一个共同起源演变而来, 为何我们从未发现演变阶段的生物化石? 虽然已经发现了数十亿的化石, 但是没有一件被确定为“联系的一环”。所有的生物体似乎是突如其来的冒出来, 根本找不到任何的源头, 虽然有许多已经绝种, 但是多数却与首次面世时一样毫无改变。

进化论似乎已达穷途末日, 再也不能为生命起源作出可信的解释。

‘人从变形虫变化而来’的概念是个幻觉。唯有的答案就是宇宙与万物乃是一位创造者的作品! ‘科学已经推翻圣经’的古老说

法已不成立的确，数以千计合格的科学家拒绝接受进化论而完全支持圣经创世记的记载。圣经不但提供生命起源的可靠解释，它也告诉我们关于我们自己、世界为何处于今日的状况、以及神如何藉着他的儿子耶稣基督，赦免我们，好让我们从新开始走向永恒生命的旅程！（AIG 文章节录完毕）

3. 圣经给予答案

我们不要猜测，就如今日声称“科学家与科学研究者”的进化论学者一样。事实上，倘若进化论是正确的，那么它的理论就不需要“朝令夕改” - 从“自然演变”到“大爆炸”理论。一切纯粹是猜测、未经证实的论调。

70 年前，在医学院，我们听到的是生命始于 5 万万年前，从一个“单细胞”之物（比如变形虫），逐渐步上“进化阶梯”而变成脊椎动物，经过一段长时间之后，终于演变成似猿之物。

然后，有一天这“似猿之物”丢弃尾巴从树上滑下，开始直立行走，变成“智人”！这就是现代人给予现代人的进化梦幻论！

那么，让我们问一问这些空想的进化论专家：“女人是从那里来的？”我们所得的只是一些荒谬之言，完全不能令人信服。

现在让我们来看看神的话语：“起初，神创造…”（创世记 1: 1） - 创造的事迹，一切都清楚并顺序地记载在创世记。“神说：「我们要照著我们的形像、按著我们的样式造人…」”（创世记 1: 26）。然后神造一个配偶给人（创世记 2: 18）。请阅读造物主在创世记 2: 21 - 23 的记载。这是有系统性、而非凭空幻想的记录。

2013 年的前 3 个月，我们将论述一些基本、令人惊叹的奇妙创造事迹 - 全出于神之创意！你是否愿意邀请他人出席夕阳崇拜？愿神祝福你们！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (1 月份)

灵命激励

个人灵修就是与神的一个私人约会，在其中与神有亲密相交，藉著读经和祈祷，使自己更能体会神的旨意，亦能够向神倾心吐意。

金句背诵

腓立比书 1:27 上)
只要你们行事为人与基督的福音相称，
叫我或来见你们，或不在你们那里，
可以听见你们的景况，

(腓立比书 1:27 下)
知道你们同有一个心志，
立站得稳，为所信的福音齐心努力。

读经运动

旧约圣经：诗篇第 95 篇到第 99 篇

我们的教会是个健康的教会吗？

我肯定你们共同的理想是希望你们的教会是好的。不单单是个好的教会，还要是合乎圣经的，一个在各项工作都很有效力，并且是蒙神悦纳的教会。然而，我们是否真正知道一个好的、健康的教会应该是什么样的吗？

我们心目中对教会总有些概念与期盼。也许我们要的是一个充满热情又具备着各种活动的教会。或许我们要求的教会是有特殊的崇拜形式，信息有趣并受欢迎。有些人希望教会对会友的穿着及行为有特别规定。有一些对某个教义立场、或者某个独特实施方针非常执着，倘若教会不接纳也不按着他们的心意行事，他们绝对不会到该教参与崇拜。各式各样的要求不胜枚举。

我并不是说这些概念都是错的。可是我们应该抚心自问，这些期望是否合乎圣经？我们所寻求的一切，尤其是在神的心目中，都是重要的吗？或许这一切只是你个人的要求与需要，也许因为你曾经参加过的教会如此运作？我们晓得要评选一个教会或者想要改进自己的教会，我们必须以神的标准作为准则，凡事仅按照圣经的教导而行。

我们的教会是个健康的教会吗？

如果我们真正希望我们的教会成为一个好教会，我们必须查阅圣经，并且求问神祂要我们如何行事，才能确保教会成为一个健康的教会，藉以成就神的工作，彰显神的荣耀。主若愿意，我将尝试书写关于神为健康教会所设立的标准，以及教会应该如何不断努力达到此标准。

因为基督是教会的头（以弗所书 5：23），而我们这些不配的仆人应该尽全力，忠心地回应祂的呼召。祂已经赐给我们圣经，一本最全面的神圣指南，来教导我们。

但愿大家与我并驾齐驱，一同查考探索神的话语，寻求神对教会的旨意。

主内
许凌康传道

（歌罗西书 1:23）

你们在所信的道上新恒心，
根基稳固，坚定不移，
不至被引动失去福音的盼望。